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Salonta városa kon- 
verziót kért az erdőre 
Mindenáron megszabadul a város 

az erdőtől 
Felesleges az olvasóknak megmagya- 

rázni, hogy az erdő milyen sulyos terhet je- 
lent a város lakosságának. Kovács Béla pol- 
gármester minden lehetőt elkövet, hogy az erdőtől megszabaditsa a várost. Érdekes, 
hogy a tömeghangulat magára az erdővétel 
ellen volt s most, hogy az ügyvédnek fizetni 
kell a kölségeket, egyszerre kétségbe vannak 
esve egyesek, hogy fizetni kell. Már pedig az 
egyetemes érdek az, hogy az erdőre nincs 
szükség. Még akkor sem, ha egyesek azt 
hangoztatják, hogy helyes volt az erdővétel. 

Most arról értesülünk, hogy Salonta vá- 
ros konverzió kedvezményt kért az erdőre. 
Nagyon helyesen tette. Bár dr Jacob János 
mindent elkövet, hogy érdekeiben eljárjon, 
mi mégis bizunk benne, hogy a felettes fó- 
rumok helyt adnak a városi vezetőség érve- 
lésének és megsemmisitik az erdő vételi szer- 

takozik a város 

ződését. Sokat beszélhetnénk az erdőről, 

azokról a kulisszatitkokról, melyek a megte- 
kintés és átvétel alkalmával történtek, szava- 
hihető tanukkal bizonyitjuk, hogy a térképen 
meg voltak jelölve azok a helyek, melyeken 
a fákat kivágták. Átvettek egy erdőt, mely 
csak 70 év mulva lesz erdő. Az egész város 
lakossága helyesli, ha Kovács Béla polgár- 
mesternek sikerül a tervél kivinni és meg- 
szabaditja Salontát egy felesleges tehertől. 
Ezerszer is azt mondjuk, hogy nincs szükség 
az erdőre és minden áron meg kell szaba- dulni tőle. Érdekes, hogy dr Jacob János til- 

konverziós kérelme ellen, 
ami az ő szempontjából annyiban érthető, 
hogy - jól eladta a városnak az erdőt és 
miután tud a város szerződésbontó akciójáról 
szeretne továbbra is eladó maradni. Legkö- 
zelebb részletes cikkben fedjük fel az erdő- 
vásárlás kulisszatitkait. 

...... 

Kovács Béla 
ügyében 

A 7 millió leies kölcsönért igencsak szo- 
ritiák a városi vezetőséget. Jönnek a sürge- 1 
tések, levelek, hogy fizessen a város s bizony 
könnyen per lehet a dologból. Kovács Béla 
polgármester arra az álláspontra helyezkedett, 
mindent elkövet, hogy peres eljárást ne ve- 
zessenek a város ellen, békés uton haladékot 
lehessen kieszközölni. 

- Bizony komoly dolog ez a fizetési 
megszoritás - mondja a polgármester - 

polgármester a kölesön 
Bucurestibe utazik 

sokkal komolyabb, mintsem gondolnánk, 
azonban minden lehetőt elkövetek, hogy a 
város érdekeit maradéktalanul képviseljem. 
Ezzel függ össze a bucuresti utam. Azt le- 
szögezni kivánom, hogy semmiféle városi in- 
gatlant nem adunk el csak azért, hogy a 
reánk nehezedő kölcsön részletét tizethessük. 

A polgármester valószinüleg ma este, 
vagy holnap reggel utazik a fővárosba. 

.... 

Nem per utján ismertette el a város az orosi kamatait A 600.000 lejes ügy nagy port vert fel. 
Igazán távol áll tőlünk a szenzáció hajhászás, 
csak mint a tárgyilagos ujságirói munkát cé- 
lul kitüző lap, a tényeket regisztráltuk s be- 
bizonyitottuk, hogy dr Greavu Aurél akkori 
polgármester szerezte meg az Orosi kamatait 
- ingyenesen. 

Most egy exponált főhivatalnok is azt a 

kijelentést tette: „Nem igaz, hogy a város 
per utján ismertette el az Orosiért járó kama- 
tokat." Ime az igazságunk. 

Kovács Béla polgármester is megerősi- 
tette a cikkünkben foglaltakat, illetve tudó- 
mása van róla, hogy a dolgok ugy történ- 
tek, amiként mi beállitottuk. 

Hen politikai neapilap 

1 

1 

SALONTA,1934. 
junius 17. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
SALONTA PIATA UNIRH No 18.. 

Minden adós jelentse he 
konverziós kérését 
Illetékes helyről nyert értesülés alapján 

közöljük, hogy minden adós jelentse be kon- 
verzló iránti kérését. Eddig több felhivás je- 
lent meg, azonban egyetlen konverziót kérő 

egyén sem jelentkezett. 
Ha valaki kölcsön kapott és adott pénzt 

(de nem kereskedelmi és ipari célokra) julius 
7ig jelentse be a konverziós igényét. Tehát 
az érdekeltek adjanak egy nyilatkozatot, nogy 
ki és milyen összeggel tartozik. Még azok 
is jelentkezzenek, akik nem tartanak igényt 
a konverzióra. Jelentkezés Rovács István 
jegyzőnél. 

Zárt ajtók mögött 
tanácskozott Hitler és 

Mussolini 
Római jelentések közlik, hogy Hitler és Mussolini nagyfontosságu tárgyalásairól nem szivárogtak ki 

hirek, mert a két államfő zárt ajtók 
mögött tárgyal 

Annyit még közöl a sajtó, hogy Hitler nem akarja, hogy Nemetország visszatérjen a Népszövetségbe. 

Nz agrárreform utján 
kapott földek törlési 
illetéke bélyegmentes 
Illetékes helyről nyert értesülés 

alapján közöljük, hogy azok, akik az agrárretorm utján földet kaptak s ha 
a vételárat kifizetik, bélyegmentesen 
élvezhetik a törlést. 

Megjelent a konverziós 
törvény végrehajtási 

utasitása 
A tegnap Salontára érkezett 

Monitorul Oficial (Hivatalos lap) közli 
a konverziós törvény végrehajtási 
utasitásának teljes szövegét. 

IDŐJÁRÁSJELENTÉS. Élénk északi lég- 
áramlás, sok helyen eső, vagy zivatar vár- 
ható. Hőmérséklet nem változik lényege- 
sen. 



ASÁRM IIII 
Hz 1892-es téli választás 
Hogyan szavaztak a 

halottak ? 
1892-ben sokáig emlékezetes képviselő- 

választás zajlott le Salontán. A szabadelvü 

párt jelöltje Arany László, Arany János jeles 

fia, a ,Déli Bábok" hős költője, a Magyar 
Földhitelintézet igazgatója, ellenfele 48 as 

programmal Lukács Gyula volt. Arany László- 

nak Salontán minden jogos oka meg volt a 

győzelemhez, hisz e város szülötte volt, elég 

kiterjedt volt az atyafiság is. Az ismeretlen 

Lukács Gyulának pedig az az előnye volt, 
hogy 48-as párti - tehát: ellenzéki program- 

mal indult a választási küzdelembe. Ez utóbbi 
bizony többet érőnek latszott, mint Arany 

László kétségkivül sokkal értékesebb egyéni- 

sége, a várossal való összeköttetései, az, 

hogy Arany János fia is volt. 
Óriási korteskedés előzte meg a válasz- 

tást. A pártok összeszedték minden erejüket 

a győzelemért. A kortestanyák hetekig han- 
gosak voltak, folyt bennük a meggyőzés 

szava, de a bor is. Arany László a választás 

előit egy vasárnap délelőtt érkezett a városba, 

gyönyörü bandériumos fogadtatásban volt 

része. A város majdnem minden házán lo- 

bogó lengett, több Lukácsé, mint Arany 
Lászlóé. A város apraja, nagyja hordta a 

kortestollakat, a Lukács pártiak fehéret, Arany 
László hivei piros tollat hordtak. Az inas- 

gyerekek persze 48-asok voltak és szivesen 
kikapkodták a kalap mellől az „átkos kor- 

mány' jelöltjenek jelvényeit. 

Rendkivül hideg januári napra esett a 

nagy nap, a választás napja. A nagy hideg 

miatt az Arany táborát képező faluk gyengén 

ontották a szavazókat. Már reggel látbató 

volt a Lukács Párt többsége. Összeültek az 

Arany párt vezérei : Ercsey Sándor, Rozvány 

György, Czeglédy Imre, Sánta István, Szik- 

szay Lajos s bizony arra a megállapodásra 

jutottak, hogy egyenes aton csak a bukás 

következhetik be. Görbe utat kellett tehát vá- 
lasztani s megszületett a holtak leszavaztatá- 

sának gondolata. 

Ugy ment ez, hogy estelele az Arany 
párt lőkortes tanyáján, a Koronában müűbe 
vettek az alkalmas médiumokat; néhai Vőneki 
Józsel öltöztette őket, az öreg Kernácki bor- 
bély segeédje : Kohl János meg a parókák és 
a műszakállak készitése körül szorgoskodott. 
A meghaltak jól ki lettek oktatva, 
szavazó lajstrom személyi adatait pontosan 
tudják. Így kerültek illő fizetésért a választási 
elnök elé, hol aztán a legtöbb kifogástalanul 
eljátszotta szerepét. A választás Arany László 
győzelmével végződött. 

A Lukács párt azonban megpeticionálta 

a választást s midőn Arany László megtudia, 

hogy nem a legegyenesebb uton jutott a 

mandátumhoz, lemondott arról s májusban uj 

választás lett megtartva. Az uj választás Lu- 

hogy a 

ződött Vésztő községben két 

kács László 300 szótöbbségü győzelmét ered- 
ményezte. Soha még választás Salontán 
szembe nem állitotta a lakosságot, felkavarta 

családok békéjét, a községházát, a presbi- 
téciumot, sőt a viszály felütötte a fejét még a 
rel. templomban is. Az akkori egyik pap: 

igy 

Széll Kátlmán esperes Arany Lászlónak sógora 
volt s igy őt is részesnek tartották a machi- 
nációkban, A választás után egy vasárnap, 
mikor Széli Kálmán fungált, a hivek egy 
része kivonult a templomból. jó időbe telt, 
mig a kedélyek lecsillapodtak, de még sokan 
ina is emlegetik a hires 1892.es téli válasz- 

st. 

ségig elkeseritett, a mult héten 

vadásztegyverével szivenlőtte magát 
és meghalt. 

y-n 

ijelre, valamint amikor a helyi templo- 

hátulsó részében lakó Lukács Ferenc 

Ismeretes, hogy a városi alantas sze- 
mélyzet, szolgák, kocsisok, tüzoltók, gazda- 
sági személyzet sib. megfelebbezték a városi 

tanácsnak ama rendelkezését, mellyel fizeté- 

süket leszállitja. 
A timisoarai reviziós helyi bizottság 

hbizot sn zön 
most tüzött ki tárgyalást ebben az ügyben s 

a város képviseletében dr. Cosiu Mózes 
ügyész vett részt. Itélethozatalra nem került 

még a sor,. az ügyben ujabb tárgyalást tar- 

tanak. 

Elméleti gaztámadás 
Salonta ellen 

A primariától nyert értesülés ] 
alapján tudomására hozzuk a város 
közönségének, hogy junius hó 19 én 
délelőtt fél 12 órakor egész Salonta 
város területén elméleti riadó-gyakor 
latok lesznek a lakosság megvédé- 
sére, a légi gáztámadások ellen. 

Hogy ezek a gyakorlatok jól si- 
kerüljenek, arra kérjük a város terüle-: 
tén lakó polgárságot, hogy a kitüzött 
időben (délelőtt fél 12) adott riadó- 

mok harangjait félreverik, az egész 
lakosság - kivétel nélkül - 5 percnyi 
időtartamra vonuljon vissza az uccák- 
ról, gyalogjárókról, vagy bármilyen 
szabad ég alatt levő helyről és 

huzódjanak meg a kapualjában, vagy 
a legközelebbi üzletben. 

Ezek a gyakorlatok azért történ- 
nek, hogy háboru esetén a lakosságot 
egy esetleges légi támadásra elő- 
készitse. 

Ebből a célból kérjük a közön- 
séget, hogy minden erejével és segit- 
ségével azon legyen, hogy a hatósá- 
goknak ezen fáradozása sikerrel járjon. 

Tudomására hozzuk még a lakos- 
ságnak, hogy ugyanilyen gyakorlato- 
kat fognak tartani junius 22-én, este 
22.30 órakor 5 percnyi időtartamra, 
amikor is az összes villanylámpákat 
eloltják. 

aamaaaammamaamtömaa amakmaöna aaaaaaamaaaamamaamammamozsaa 

Bosszuból ellenségei fejére gyujtotta a házat 
egy gazda 

Borzalmas módon akart bosszut 
állni haragosain Szendrei István 70 
éves nagydorogi jómódu gazda, aki 
még 1932-ben eladta a házát. Kovács 
István 29 éves ottani földmüvesnek 
azzal a kikötéssel, hogy ez tartozik a 
vételár fejében őt élete fogytáig el- 
tartani. Hajnalban Szendrei megjelent 
Kovács házánál, ; 

az ajtókat kivülről elreteszelte 
és a nádfödeles ház négy sar- 
kát felgyujtotta, 

Kovács és családja, valamint a ház 

csak a szomszédok kiáltozásaira vette 
észre a tüzet. Minkét család rémülten 

igyekezett kimenekülni a gomolygó 

tüstfelhnőkből, de meglepetésre az 
összes ajtókat zárva találták. Ekkor 
az ablakokat feltörve, nagynehezen 
sikerült kimenekülniök az égő házbólk 
A ház porráégett. 

Csendőrség letartóztatta Szendreit, 
aki bevallotta, hogy a házat ő gyuj- 
totta fel. Elkeseredett tettét azzal 
magyarázta, hogy Kovács nem tett 
eleget szerződésének, mert bár erő- 
sen dolgoztatta, de enni nem adott 
neki és éhenhalt volna, ha a közel- 
ben lakó rokonai meg nem könyörül- 
nek rajta, sőt a hálátlan Kovács csa- 
lád még a házából is kitiltotta. 

Szendreit beszállitották a szek- 
szárdi törvényszék fogházába. 

errvirorrsryyoórorsérorootsrororvrvravorsrsrtssrvororeorvsr 

Megmérgezte magát, mert öngyilkos lett 
a vőlegénye 

Szeged. Tragikus akkorddal vég- 
fiatal 

szerelmi történetee Képiró Rózsi 24 
éves vésztői lány és Tólh Sándor 
fiatal gazda már hosszabb idő óta 

! 

l 

jegyben jártak, de az eljegyzést szülői 

beleegyezés nélkül kötötték. Ki akarták 
tüzni az esküvő napját, mikor a 
szülők kijelentették, hogy tudni sem 
akarnak a házasságról. Tóth Sándor, 

akit a szülők tiltakozása a végtelen- 

Képiró-Rózsi, akit vőlegényének 

öngyilkossága buskomorrá tett. Isme- 
retlen méreggel megmérgezte magát. 
Eszméletlenül találtak rá és sulyos 
állapotban szállitották a kórházba. 

Meughivó 
Az Izr. Nőegylet f. hó 17 én délelőtt 

11 órakor tartja évi rendes 

közgyülését, 
melyre igen t. tagjait ezuton hivja meg a 

VEZETŐSÉG. 

Köszönetnyilvánitás 

Akik felejthetetled jó atyám elhalálozása 
l alkalmával részvétükkel felkerestek, vagy an- 

lnak temetésén résztvettek, fogadják ezuton 
legbensőbb: köszönetemet Dobay-János. 
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A fagylaltos, aki 67 leiel lartozik 
Timisoaránalkk 

Igen érdekes hivatalos irat érke- 
zett a salontai városi vezetőséghez. 
Timisoara (Temesvár) városa átirt, 

tartozik a Bánság székhelyének. 
Kait Kain 

rossz, hüvős nyári szezónban bizo- hogy Kait Kain salontai fagylaltostól nyára nem gondolt reá, hogy hivatalos inkasszáljon be a városi vezetőség irás jön Timisoaráról s kérni fogják 67 lejt, mely összeggel taxa flejében ! a 67 lejt. 

ttm 
a na " [4 [4 [4 lönyörgött a városházán néhány polgár, . . r s. gedjék el a büntetésüket 

Megirtuk legutóbb, hogy a városi veze- 
óség szigoruan eltiltotta a jószágok uccai 
egeltetését. Helyes a rendelkezés, mert mégis 
sak felháboritó, hogy egyesek milyen me 
észségre ragadtatják magukat. 

A rendőrség több lazóst felcitáltatott a 
árosházára s ezek tegnap délelőtt meg is 

] dését, majd formálisan könyörögtek a jelen- 
levő tanácsosoknak, akiket arra kértek, hogy 
csak most az egyszer engedjék el a bün- 

tetést. 
Meg ís igérték. De a városi vezetőség 

a jövőben nem lesz elnéző és azokat, akik 
libát legelteinek az uccán, vagy a legelőn, a elentek a városházán. tehénnyomon, libánként 10-10 leiel bünte- EElőbb orditva kérték a büntetés elenge- ! tik meg. 

Salontán -500 rendezetlen 
lHampolgyárságu konverziójogo- 

sull egyén van 
Tegnapi számunkban megirtuk, hogy a 

egyei prefekturától rendelet érkezett a vá- 
0si vezetőséghez arra nézve, hogy az idegen 
lampolgárok, illetve akik nincsenek felvéve 
1 óállampolgársági lajstromba, nem részesül- 
etnek a konverziós kedvezményben. 

Mletékes helyről igen érdekes adatokat 
dtunk meg ezzel kapcsolatosan, amennyi- 
en 

lajstromba 
s igy az illetékes hivatal feladata lesz, hogy 
évekre visszamenőleg kikeresse az iratokat 
s az esetleges változásokat is bevezesse a 

tablóba, melyet mielőbb el kell késziteni 
és be kell küldeni a megyei prelekturához. 

Felesleges mondanunk, hogy milyen 
óriási munkát jelent ez, t. i. vannak olyanok 
az érdekeltek között, akik időközben meg- 
szerezték az állampolgárságukat, viszont van- 
nak olyanok is elég szép számmal, akiknek 
állampolgársági ügyük folyamatban van. 

mmmmmm 

Jövő béten javitják a városi 
malmol 

A salontai közönségnek bizonyára szi- l hogy megdöltek azok az ellenérvek, melyek sséget teszünk, ha közöljük, hogy a városi odakonkludáltak, bogy a malom nem jó üz- alomban a belső javitási munkalatok a jövő let, igenis jó üzlet, csak szakszerü vezetés ten kezdődnek meg és éppen ezért felhiv és jó produktum kell. Már pedig a malom tazokat, kik őröltetni akarnak, hogy szives- ennek a feladatának teljes mértékben meg- djenek idejekorán gondoskodni az őrölte- elel. 
ra, mert a nagyarányu javitások miatt deddeoöebb ny napig szünetel a munka. 

A városi Nem érdektelen itt megemlitenünk, hogy 

villanyerőre berendezett 
városi malom nemcsak a salontai őröltető- 

miümalom 
tönség, hanem a környék, sőt a messze 

Str. Horia 37. sz. alatt 

lék közönségének elismerését vivta ki, ami 

őrleményei 
m is csoda, mert olyan szépen adja ki a 

a legmesszebbmenő igényeket 

lom a lisztet, hogy az talán páratlan a 

kielégitik. 
Ra nemében. 

Minden igyekezettel azon van a malom Kipróbált munkaerők ! 

Pontos kiszolgálás! 

etősége, hogy a legtökéletesebb örlemé- 
ek kerüljenek ki. Tagadhatatlan, hogy a 

Tip. ,Az Ujság" nyomdája Salonta. 

Salontán mintegy 4-500 azoknak a 
száma, akik akár saját hibájukból 
kifolyólag, akár más ok miatt nem 
vétettek fel az állampolgársági 

lom a városnak egy igen jövedelmező 
lalata s ime, ismételten kihangsulyozhatjuk, 

hogy en- 

17-én a KASZINÓBAN. - Nagyszerü hangulat. - 
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fagylaltos ebben a 

Kitünő zene. -- Tánc! 

Mik kaphatnak adó- 
fizetési kedvezményt? 
A Dimineata hivatalosan közli, 

hogy azok, akik 45 nap alatt a 
trimesterre szóló adójukat kifizetik, 
5 százalékos fizetési kedvezményt 

l 

! 

l 
1 
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kapnak, mig azok, akik junius 30 ig 
befizetik egész évi adójukat, 7 száza- 
lékos redukciót élveznek. 
xt 

Primária Orasului Salonta. 
No. 1766/1934. 

Hirdetmény 
Közhirré tesszük, hogy Salonta városa 

nyilvános árlejtést tart másodszor a városi 
strandnál készitendő ártézi kutturási munká- 
lataira. 

Az irott, zárt és lepecsételt ajánlatok 
1934. junius 30-ig, d. e. 11 óráig a varosháza 
kis tanácstermében nyujtandók be. 

Garancia 50/0. 
Feltételek megtudhatók a vásosi tehnikai 

hivatalban, hivatalos órák alatt. 
Az árlejtés a számviteli törvény 100. 

paragralusának értelmében lesz megtartva. 
Salonta, la 13 Junie 1934. 

Primar: ss. A. KOVÁCS 

Crtesitlés 7 
Értesitem a n. é. közönséget, hogy a 

Str. Reg. Ferdinand (Rákóczi uton) levő 
Galli házban, 

vendéglőmet 
megnyitottam. 

Bor-, sör és ételek kaphatók. Előzékeny 
kiszolgálásról előre is biztositom a n. é. 
közönséget. Szives pártiogást kér 
tisztelettel : Deutsch Zsigmond. 

Esett a huza ára 
A tegnapi hetipiacon kis forgalom volt, 

emlitésre méltó, hogy, a buza ára lelentékeny 
mériékben esett, amennyiben 350-360 lei 
volt mázsája. 

.mr. 

Mikövezték a Stír. Horia 
(Tenkei) utat 

A városi vezetőség kiköveztetie az 
amugyis rossz állapotban lévő Tenkei utat, 
mely igy mégis használhatóbbnak bizonyult 
a közlekedés szempontjaból. 
vetsetvöésvttévtélásáségétélöévsélélélésölösötátétálétálétöléllléséöökéő 

Bélyegmentesek a taxa- 
felebhezések 

Salonta város vezetőségéhez ren- 
delet érkezett, melynek alapján közöl- 
jük, hogy a városi taxafelebbezések 
ügyében beadott kérvények bélyeg- 
mentesek. 

Elemisták évzáró 
vizstája 

A kolonista elemi iskolában holnap, va- 
sárnap d. e. 10 órai kezdettel müűsoros év- 
záró vizsgát rendeznek 38 számból álló mű- 
sorral.
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SPORT 
Makkabea--Törekvés 
Vasárnap főmérkőzés lesz az oradeai ki- 

váló képességü Makkabea és a Törekvés ta- 
lálkozása. A Makkabea a legjobb csapatok 
közzé tartozik. Ha figyelembe vesszük, hogy 

a Makkabea az őszi bajnokin elvesztett pont- 

jait most akaria megszépiteni, akkor tudjuk, 
hogy izgalmas és fordulatos meccsben lesz 

részünk. 

Makkabea törpe- 
Törekvés törpe 

Zászlócserével kezdődik a játék, mely 

kedvesnek igérkezik. Kezdete 4 órakor. 
k 

A Törekvés felkéri a közönséget, 

minél nagyobb 
meccsen. 

hogy 
számban jelenjenek meg a 

FELHIVÁS. Felkérem a Törekvés összes 
I. a. és I. b. játékosait, valamint az ifjusági 
és törpe játékosokat, hogy vasárnap d. e. 
10 órakor megbeszelésen jelenjenek el 

INTÉZŐ 

Bz NSC Tileagdon játszik 
Holnap, vasárnap az NSC Tileagdon 

játszik. Az NSC nagyszerü csapattal 
bár a tileagdi csapat is jó hirnek örvend, 

nem kétséges, hogy az NSC győzni fog. 

Számos drukker kiséri el a csapatot. 

....nasrsasyosv 

lartalékos tisztek 
gyülése 

Felkéretnek a tartalékos tisztek, hogy 
holnap d. e. 10 órakor a városháza Uiszter- 

értekezleten mében megtartandó fontos szi- 
zu ne jelenni. 

TÉGLA és 
CSEREÉP 
bármilyen mennyiségben 

a legoelesébb árbanun 

Pápay Gyula 
téglagyárában 

(Str Gest. Geszti-ut) szerezhető be. 

m00 úr. magy eseré 1500 lei ! 

Hgyonlőtték a lengyel 
belügyminisztert 

Varsói jelentések közlik, hogy Piaraszky 
Broniszláv lengyel belügyminiszter ellen re- 
volveres merényletet követtek el. A belügy- 
miniszter fejét három lövés érte, mindhárom 
halálos volt. 

a 

ELADÓ egy Nagyszalontai Általános 
Takarék- és Önsegélyegyleti betéti könyv 
(piculisa) készpenzért, vagy áruért. Cim a 
kiadóban. 

ELADO : Kölesér-ucca 52. sz. ház, mely 
áll 3 szoba, 2 konyha, nagy magtár, pince és 
a szükséges mellékhelyiségekből a hozzá való 
nagy konyhakertből. Ért. u. o. vagy Földi János 
ucca 3 sz. alatt. 

KERESEK azonnali belépésre tisztessé- 
ges, ügyes mindenesleányt. Kovács Béláné 
Str. Mihai Viteazul goeskat ucca) 24. 

áll ki s 

Rádiómüser 
Szombat, junius 16. 
Bucure sti 

19 Erdélyi nepzene 
2115 Kamaralemezek 
2145 EÉnekesek lemezei 

Budapes t 

2.30 Cigányzene 
5 Ifjusági óra 
6 Dalárda 
90 Elbeszélés 

Jazz-zene, énekszámokkal 
7 30 Mit üzen a rádió 
8 Hanglemezek 
] A bécsi rádióállomás műsorának közv. 
1110 Tárogató 
1215 Toll Árpád és Jancsi cigányzenekara 

muzsikal, Lipóczky Józsei énekel 

Vasárnap, junius 17. 

Bucures ti 
Egyházi zene 
Szimfórikus lemezek 
Román népzene 
Lemezek 

Budapesst 

Református istentisztelet 
Róm. kath. 

4745 Cigányzene 
5:30 Előadás 
6 Néprajzi közvetités Bajáról 

Elbeszélés 
Közvetités a tatatóvárosi grófl Eszterházy 
parkból 

9 Csevegés 
1045 Cigányzene 

Hétfő, junius 18. 

B u curyegs ti 

Zenekar 
Vonoósnégyes 
Enek 

117145 
12 
1815 
2045 

11 
12 

7 
730 

1910 
2115 
22 

Budapest 

7.45 Torna 
11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
2.30 Cigányzene 
430 Diákfelóra 
5 Divatcsevegés 
715 Német nyelvoktatás 
9 Előadás 
930 Hangverseny 
11130 Cigányzene 

Véres családi háhorus- 
kodás Salontán 

Tegnap komoly családi természetü vere- 

kedés történt Salontán. A férj megverte fele- 

ségét, akit sulyos sérüléseivel a kórházba 
szállitottak. : 

errt.terorrrsrórobr 

A Mereskedelmi Mör 
táncestélye 

Ma szombaton 9 órai kezdettel 
nivós táncestély lesz a Kereskedelmi 
Körben. Belépődij nincs, a fogyasztás 
dija 15 lei. Jó hangulat lesz ezen az 
összejövetelen. 

orara ers.srotasrrvsrsors 

Mi ujság a városházán ? 
- A városi vezetőség teljesiteni kivánja 

Fuchs Gézának, a strand bérlőjének ama ki- 
vánságát, hogy ártézikutat furasson s ezért a 
munka elvégzésére árlejtést irt ki. 

- A vadászi vásár junius 20 án lesz. 
Mindenféle jószág felhajtható. 

- Annak ellenére, hogy a piaci hely- 
pénzeket a városi vezetőség a felére szálli- 
totta le, mégis nagyobb a jövedelem. Roz- 
vány Józset inspektor érdekes tervének kö- 
szönhető. 
................................... 

I. o. rippai cserhasáb tüziiát a legolcsób- 
ban szállitok. Bagosi Ferenc, Str. Oituz (Dobó- 
ucca) 1. U. o. akácméz állandóan kapható. 

OzZV. NAGY DÁNIELNÉ, 
BERTA ugy a maga, mint testvé- 
rei, Rózsa, Gyula és ennek családja 
valamint az összes rokonság nevé- 
ben fájdalomtól megtört szivvel tu- 
datja, hogy forrón szeretett drága 
jólelkü férjének, 

Nagy Dániel 
Sánleani (szentleányfalvai) 

ref. lelkésznek 

életének 70 ik évében, két heti su- 
lyos szenvedés után, folyó hó 15-én 
reggel nemesen érző szive meg- 
szünt dobogni. 
Drága halottunkat folyó hó 17- 

én, vasárnap délután három órakor 
a salontai rel. templomban tartandó 
ima és gyászbeszéd után fogjuk a 
salontai ref. temetőben levő családi 
sirboltban örök nyugalomra helyezni. 

Sánleani, (Szentleányfalva) 
1934. junius 15. 

Örök emlékedett - 
kegyelettel őrizzük meg! 

ROSU OLIMPIA francia 
nyelvtanárnő, francia nyelv- s 
oktatást vállal kezdőknek [hogy n 

, it i 
és haladóknak. . 

Calea Regele Carol II. (Váradi-ut) 13. séges 

- se 
Mézimunka kiállitás városun 

apaszta 
a gazdasági iskolában t.agó 

Holnap vasárnap d. e. 10 órakó hassa, ! 
nyilik meg a gazdasági iskola növel Pen, isn 
dékeinek kézimunka kiállitása. Igelakik pér 
szép és érdekes tárgyak láthatók. [sak ag 
kiállitást ajánljuk a közönség figyel gényük 
mébe. 

Fürdőruhák, cipők, sapkák. 

Szandálok, gummitalpu cipők 
minden számban. Retikülök, nap- 
ernyők, nyári trikó férfi és gyer- 
mek ingek. Női és férfi nyári 
kalapok. Óriási csipkeválaszték. 

Rubinné, 
,Minerva' áruházában Bi 
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lunius 23-ig láttamoztat azon 
kell a lakbérszező- 

déseket 
A pénzügyminiszter körrendeletben ér 

sitette a pénzügyigazgatóságokal, hogy a 

berszerződések felülbélyegzésének határide 
junius 23 ig meghosszabbitották. 

Az érdekelteket figyelmeztetjük, hő 
eddig az időpontig okvetlen tegyenek ele 
á törvény előirásának, mert a terminust n 

hosszabbitják meg ujra és aki kihágást kő 
el, az a törvényben előirt büntetést kőt 
megfizetni. 

manusnzas 

gy jó házból való fiut 

teljes ellátással 

szijigyártó tanulónak 

felvesz Kiss őrnő 
Str. Regele Ferdinand (Rákóczi ut) 2 

snosat 

lereskedel 

szerződé 

ELADÓ egy kétajtós jégszekrény, / 
leg kisebbel elcserélném. Ert. Viah Jjózsé 
Reg. Ferdinand 36. 

KÉTSZOBA, 
Cim a kiadóban. 

kerő konyhás lakást


